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Αθήνα, 29/11/2022
Δελτίο Τύπου
Σύσκεψη του Συντονιστικού Οργάνου φορέων Π.Φ.Υ. με τον Αναπλ. Υπουργό Οικονομικών κ. Θ. Σκυλακάκη
Χθες πραγματοποιηθήκε σύσκεψη του Συντονιστικού Οργάνου φορέων Π.Φ.Υ. με τον Αναπ. Υπουργό Οικονομικών κ. Θ. Σκυλακάκη κατά την οποία ο Υπουργός ενημερώθηκε για την οικονομική δυσχέρεια των φορέων Π.Φ.Υ. εξαιτίας της μακροχρόνιας εφαρμογής των ληστρικών μέτρων του rebate και του claw back (της προείσπραξης του τρέχοντος claw back και των περικοπών που γίνονται από τις πληρωμές μας για την εξόφληση του τεχνητού χρέους προς τον ΕΟΠΥΥ).
[bookmark: _GoBack]Το Συντονιστικό Όργανο κατέθεσε προτάσεις ώστε να υπάρξουν οικονομικές ανάσες και να μην καταρρεύσει η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, ενώ από την πλευρά του, ο Υπουργός φάνηκε να αντιλαμβάνεται το μέγεθος του οικονομικού προβλήματος που αντιμετωπίζουν τα διαγνωστικά εργαστήρια, τα πολυϊατρεία και οι κλινικοεργαστηριακοί ιατροί και ανακοίνωσε πως εντός του Δεκεμβρίου θα μας ενημερώσει, εφόσον διερευνήσει, τη δυνατότητα εφαρμογής των προτάσεων που του κατατέθηκαν.
Παράλληλα, το Συντονιστικό Όργανο βρίσκεται σε συνεχείς συσκέψεις συμμετέχοντας στην Ομάδα Εργασίας με εκπροσώπους του Υπουργείου Υγείας και του ΕΟΠΥΥ για τα θεσμικά μέτρα που θα ψηφιστούν εντός του 2022 ώστε να εφαρμοστούν εντός του 2023 με στόχο την εξάλειψη του claw back.
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