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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ
Χθες αναρτήθηκε στην κεντρική σελίδα του ΕΟΠΥΥ ανακοίνωση που δημοσιεύει τα ποσοστά του claw back ανά είδος εξέτασης για τον μήνα Ιούνιο, όπως διαμορφώθηκαν με βάση την υποβληθείσα δαπάνη για αυτόν τον μήνα, σε σχέση με την προϋπολογισθείσα.
Δεν υπήρξε καμία αναστολή από την Διοίκηση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., γι’ αυτά τα απαράδεκτα ποσοστά επιστροφής που ζητάνε, που στην πλειοψηφία των εξετάσεων, αυτή η επιστροφή φτάνει στο 46%!!!
Αυτά τα ποσοστά αν αθροιστούν με το claw back του 2013-2019, το αναμενόμενο claw back του 2020 και συνυπολογίζοντας και την παρακράτηση φόρου, θα παρακρατείται τελικώς πάνω από το 60% της μηνιαίας υποβολής.

Ειλικρινά πιστεύει κανείς ότι είναι δυνατόν να επιβιώσουν οι φορείς Π.Φ.Υ. με αυτές τις παρακρατήσεις;

Μάλλον παρεξηγήθηκε ο ήπιος τόνος που οι φορείς χρησιμοποιούν και οι Διοικούντες νομίζουν ότι είμαστε ανίσχυροι ή ότι το πρόβλημα του claw back, δεν είναι πρόβλημα. Το γεγονός ότι μέχρι τώρα δεν υπήρξαν διαμαρτυρίες από τα μέλη μας είναι ότι οι υπογράφοντες αντιμετωπίζαμε με υπομονή τις έντονες διαμαρτυρίες των συναδέλφων μας.
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι δεν είναι δείγμα αδυναμίας, αλλά ευσυνειδησίας για τις στιγμές δυσκολίας που περνάει η χώρα μας. Στηρίξαμε όσο κανείς άλλος τη Δημόσια Υγεία και εν μέσω οικονομικής κρίσης, αλλά και εν μέσω πανδημίας. Αυτό δεν σημαίνει ότι θα ανεχτούμε τη ληστεία που συνεχίζεται. 
Η πανδημία ανέδειξε το πόσο σημαντική είναι η Υγεία παγκοσμίως. Οι μόνοι που μάλλον δεν το αντιλήφθηκαν είναι ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και προφανώς γι’ αυτό ¨αποζημιώνουν¨ τους παρόχους υγείας με αυτό το ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ.

Αφενός μεν προτρέπουμε τα μέλη των Ενώσεων μας να διαμαρτυρηθούν με κάθε πρόσφορο μέσο (e-mail, τηλέφωνα και φαξ) στους καθ’ ύλην αρμοδίους, μήπως και αντιληφθούν το μέγεθος του προβλήματος και αφετέρου δε, σας ενημερώνουμε ότι θα συντονιστούν οι απαραίτητες ενέργειες για συνέντευξη τύπου και κινητοποιήσεις εντός του μήνα.
Αδιαπραγμάτευτη θέση μας είναι η πλήρης κατάργηση του claw back.
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